

桂林市12315中心昨发布最新消费提示——

退押金变成办年卡 谨防小黄车“套路”

本报讯（记者阳颜 通讯员唐瑛）近段时间以来，桂林市12315中心接到消费者投诉ofo小黄车来电14起。其中，多名消费者反映交押金或退押金时被“误导消费”，导致其押金直接转变成年卡，而联系ofo客服后被告知年卡不能退款。桂林12315中心昨日发布最新消费提示，提醒消费者谨防小黄车押金变年卡的新套路。

经该中心核实，在ofo小黄车的退押金流程页面上，可以看到很醒目的“免押骑行”字样，如果点击这一选项，用户的押金会自动升级为红包年卡，而真正退押金的选项在下方且字号比其他文字要小，消费者如果不细看，很有可能会被误导操作，押金就会被升级为年卡。

遇到上述情况时，消费者该如何维护自身权益？12315中心提示消费者可进行以下操作：

一、下载“ofo共享单车”APP，打开APP选择钱包，再从右上角的钱包管理中选择钱包权益，点击退还押金。需要注意的是，通过支付宝平台使用ofo小黄车的用户也要在APP上退款，退款时注意查看退款进度。如支付宝付款的用户可能会收到押金退款异常的消息，此时点进去填写支付宝账号即可。

二、如上述操作还未能如期退款，根据属地管辖原则，消费者可拨打小黄车公司所在地（北京市）的010-12315进行投诉，或者在全国12315互联网平台（www.12315.cn）进行网络投诉。

此外，桂林市12315中心还提醒消费者，在遇到需要付款选项时，需多留意它的默认选项，以及一些小号文字，避免掉入“年卡陷阱”。

两岁女儿走丢一下午后 爸妈才发觉

幸亏孩子遇到了很多好心人

本报讯（记者莫俊）19日下午，一名2岁女童独自从家中外出后走丢，整整一个下午，她的父母竟浑然不知。直到晚上，才发现女儿不见。这时，女童已经被热心市民发现并交给了警察。昨日，记者从甲山派出所了解了事情的经过。

巡防员小张告诉记者，19日下午2点多，有市民在巾山路发现一名2岁多的女童。“当时，小孩正在马路中间玩耍，这时一辆汽车正要经过，司机发现小孩后便停了下来。他向路旁的大人询问是否是他们的小孩，但大家都说不认识。”小张说，由于受到惊吓，女童随即大哭起来，路边的大人们连忙找玩具来哄，并四处寻找她的家人。未果后，大伙向甲山派出所报警。

值班的朱警官和巡防员小蒋赶到后，也未能找到女童家人，他们只好先将女童接到派出所。在派出所里，女童一直哭着喊“妈妈”和

“抱抱”。作为一名女性，巡防员小张随即将女童抱起，耐心安抚她的情绪，女童也很快睡着了。

为了尽快帮女童找到家人，民警通过网络发布寻人消息，但几个小时过去了都没有回音。而当天派出所的警情较多，民警们只好希望女童家人尽快报警。直到当晚7点多，女童的父母才找上门来，将孩子平安接走。

女童的妈妈告诉民警，他们一家就住在巾山路的一栋自建民房内。当天中午，她从家里外出办事去了，这时丈夫正跟女儿在家睡午觉，她以为丈夫会在家里照看好女儿。不料，她的丈夫午觉醒来后发现女儿不见了，以为是女儿被她带出去了。直到傍晚女童妈妈回到家后，两人一说才知道女儿不见了。夫妇两人猜想，女儿应该是趁爸爸还在熟睡时，独自打开房门溜了出去。

事后，民警对夫妇两人进行了批评教育。

桂林旅游祝全市人民中秋节快乐



桂林旅游 让旅行更享受



两江四湖

桂林名片 乘船夜游更美

9月22-24日期间，夜游四湖，**大桂林市民享五折优惠活动**
(成人与儿童同价，提前一天预定)。



亚洲第一洞 这里的月亮特别亮

今年中秋，我们不一样。瑶族的帅哥、靓妹与您狂欢中秋。赏花灯，观焰火，品美食，看表演，搞点新玩意……
好一个亚洲第一洞，好一个篝火狂欢夜。丰鱼岩，就等您！

赏月好去处

龙胜温泉 仰望星空明月

水中的花，景中的月。杯中的酒，心中的愿。龙胜的森林，你我的温泉。皎洁的夜空，繁星伴明月，我与家人齐聚，天伦共享圆月。

丹霞温泉 浪漫话中秋

丹霞温泉狂欢夜，烧烤、啤酒，不夜天。良朋、佳人，共明月。
开着汽车，带上朋友，踏着月光，一起到丹霞腹地引吭高歌，畅享良辰美景。

两江四湖·象山夜景